

Блок-пости та оточений кулеметниками Кремль: Москва готується до параду

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН, 4 травня 2026, 21:58

[f](#) 0 [t](#) 0 **ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ**

69



Фото: РосЗМІ

У Москві виставили блок-пости та оточили Кремль кулеметниками

На стінах та будівлях Кремля, включаючи Спаську вежу, розмістили бійців із кулеметами та снайперськими гвинтівками.

У Москві посилили заходи безпеки напередодні відзначення Дня Перемоги 9 травня через загрозу атаки з боку України. На в'їзді до міста встановили блок-пости, а до Кремля підігнали броньовики та позашляховики з кулеметами. Фото та відео [публікує](#) ВЧК-ОГПУ.

Зазначається, що силовики також перекрили вхід на Червону площу, де має пройти парад та очікується виступ глави Кремля Володимира Путіна. На стінах та будівлях Кремля, включаючи Спаську вежу, розмістили бійців із кулеметами та снайперськими гвинтівками.

Міноборони раніше повідомило, що парад Перемоги у Москві вперше з 2007 року пройде без військової техніки. Прес-секретар президента Дмитро Песков пояснив скорочення формату "оперативною обстановкою" та загрозою з боку ЗСУ.

Як повідомлялося, Путін дзвонив американському колезі Дональду Трампу і висловлював готовність оголосити перемир'я з Україною на 9 травня, проте її президент Володимир Зеленський [заявив, що хоче довгострокового припинення вогню, а не на кілька годин](#). 4 травня він припустив, що українські дрони пролетять на параді у Москві.

Як писали ЗМІ, перед парадом Перемоги москвичів та гостей столиці очікують тотальні блокування мобільного інтернету, які поширяться не лише на центр міста, а й на всі райони в межах МКАДу. Більш потужні в порівнянні з колишніми обмеження торкнуться відправлення СМС і навіть білі списки.

РОСІЯ НОВИНИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Блок-пости та оточений кулеметниками Кремль: Москва готується до параду

РФ пригрозила ударом по Києву разі спроби "зриву параду" на 9 травня

"С днём Победы": мер міста в РФ пожалівся ФСБ на курйозний банер

В Росії не опублікували щотижневий рейтинг Путіна

Генерал-полковник скоїв самогубство в Москві

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході.** Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну.** Онлайн
- Рада готує зміни для заброньованих: що варто знати**
- Тривожний парад у Москві: що задумав Київ**
- Підсумки 03.05: "Трофеї" ЗСУ і ситуація на фронті**

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4



Помічник президента РФ Юрій Ушаков раніше заявив, що на День Перемоги до Москви прибудуть іноземні державні діячі. Однак їхній точний список досі не озвучений. За даними Кремля, про візит повідомили президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв та прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо. При цьому останній заявляв, що не буде на військовому параді на Червоній площі. Водночас, свою участь підтвердив президент Білорусі Олександр Лукашенко.

Нагадаємо, **Росія оголосила одностороннє "перемир'я" з 8 по 9 травня**. У Міноборони РФ заявили, що у разі спроб України реалізувати плани з метою зриву святкування дня перемоги Збройні сили РФ нанесуть удар у відповідь по центру Києва.

Як повідомлялося, президент України Володимир Зеленський заявив, що **з українською стороною ніхто не зв'язувався та не пропонував припинення вогню на 9 травня**.

Тривожний парад у Москві: що задумав Київ

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Зеленський анонсував нові пакети допомоги

РФ пригрозила ударом по Києву разі спроби "зриву параду" на 9 травня

СЮЖЕТ **Вторгнення Росії в Україну. Онлайн**

Енергетики дали прогноз щодо відключень у вівторок

ЗСУ уразили склади дронів і засоби ППО росіян

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ, МОСКВА, ПАРАД

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Економісти Кремля визнали наслідки ударів по НПЗ і портах 37339

Атака дронів: у Москві і Петербурзі аеропорти зупинили роботу 22619

Москву атакують дрони: куди "прилетіло" 20999

СЮЖЕТ **Вперше в історії. Київ б'є в серце Росії** 20877

Переданий Польщею Росії археолог Бутягін зробив заяву 20709

Російська ППО "відбивала" Москву від дронів 15524

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it